
чення до співпраці третіх країн, створює передумови до вироблення підходів конструктивного вирішення між-
державних питань. Особливість Альянсу для України зумовлена тим, що країни-члени НАТО межують з кордо-
нами України. Саме тому, під час проведення круглого столу значну увагу було приділено таким питанням, як:
геополітична ситуація в євроатлантичному просторі, що склалась нині та її вплив на політичну, військову, еко-
номічну безпеку України; визначення ризиків, що постають перед нашою державою в контексті ігнорування
необхідності проведення курсу на європейську інтеграцію; проведення аналізу розвитку відносин особливого
партнерства між Україною та НАТО і визначення перспектив співробітництва нашої держави з Північно -
атлантичним Альянсом у майбутньому; дослідження можливостей отримання від НАТО гарантій територіаль-
ної цілісності, незалежності й безпеки України та підтримки військовими озброєннями від держав-членів НАТО.

Отже, метою проведення круглого столу стало вивчення особливостей розвитку, стан та перспективи
формування відносин між Україною і Організацією Північноатлантичного Договору в сучасній системі між-
народних відносин.

Студенти виявили високий рівень обізнаності та схильність до критичного аналізу міжнародних відно-
син, що обумовило активну дискусію під час заходу. 

За результатами засідання круглого столу сформульовано висновки та основні положення щодо обго-
вореної тематики:

1. Національна безпека країни стає непомірним одноосібним тягарем. Міжнародна безпека може бути
забезпечена або за допомогою потенціалу стримування, тобто за рахунок участі у впливових міжнародних
організаціях. Саме тому, для України зміцнення і забезпечення постійного зростання усіх складових не лише
військових, а й політичних чи економічних можливе лише за умови інтеграції у євроатлантичне співтовариство.

2. З часів свого створення участь НАТО в розбудові безпеки і стабільності в Південно-Східній Європі
вийшла за рамки підтримання миру і перетворилась на розвиток співпраці в галузі безпеки цього регіону.

3. Твердження, що передумовою вступу до НАТО має стати референдум, не повинно носити абсолют-
ного характеру, оскільки тільки три країни з 26 членів Альянсу проводили референдум про вступ до НАТО,
а, фактично, для цього вистачило відповідного рішення парламентів.

4. Без широкої суспільної підтримки вступ України до НАТО є неможливим. Така підтримка має забез-
печуватись утвердженням сучасних національних державницьких ідеалів, поширенням серед широких
верств громадськості сучасних знань щодо основ безпеки в умовах глобальних викликів і загроз, поліпшен-
ням обізнаності населення України щодо діяльності НАТО. 

5. Процес входження до НАТО є стимулюючим фактором для проведення внутрішніх політичних та соці-
ально-економічних реформ усіх сфер суспільного життя, гармонізації законодавства з правовими нормами та
демократичними принципами держав-членів НАТО, прискорення трансформації Збройних Сил України, вста-
новлення цивільного демократичного контролю над оборонним та безпековим секторами держави.

6. Членство України в НАТО матиме глибоке цивілізаційне значення для нашої країни. Адже входжен-
ня до Альянсу означає для України, перш за все, приєднання до сім’ї націй, що мають спільні демократичні
цінності, які цілком поділяє український народ.

7. У період активних глобалізаційних процесів, ізоляціоністська політика є a priori програшною для дер-
жави. Відповідно до реалій сьогодення, необхідність співробітництва, зокрема, в оборонній сфері є нагальною
потребою держав різних континентів, особливо важливим, це є для держав із низькою оборонною здатністю.

Круглий стіл студентів КУП НАНУ з представником університету Токіо 
Юзукі Нагакоші (Японія)

12 грудня 2014 р. в рамках розвитку міжнародних зв’язків Київського університету права НАН України
відбувся круглий стіл з представником університету Токіо (Японія) – Юзукі Нагакоші.

Під час зустрічі основними питаннями для обговорення були:
– Історичний огляд розвитку Японії.
– Історія розвитку патентної системи Японії.
– Процедура подачі заявки на отримання патенту в Японії.
– Окремі питання патентної системи України.
Починаючи з періоду Мейдзі (період в історії Японії з 1868 по 1912 рр., що тривав від початку рестав-

рації Мейдзі до вступу на трон імператора Тайсьо), Японія розпочала модернізацію й вестернізацію, метою
яких було прагнення наздогнати за рівнем економічного і технологічного розвитку найрозвинутіші країни
світу. Перший в Японії закон про патенти було ухвалено в 1888 р. Він перейняв основні риси американської
системи, але містив і певні відмінності. 

Після приєднання Японії до Паризької конвенції в 1899 р. було ухвалено новий закон, який привів зако-
нодавство Японії про патенти у відповідність до Паризької конвенції і поширив патентну охорону на іно-
земців. У наступних реформах законодавства Японії про патенти в 1909 і 1921 рр. помітним був вплив
патентної системи Німеччини.

Що стосується процедури отримання патенту, то нерезиденти Японії не мають право самостійно (без
патентного повіреного Японії) подавати заявки на реєстрацію торгових марок, патентів у Патентне відом-
ство Японії.

Усі правові дії між патентним відомством Японії і нерезидентами здійснюються виключно через
патентних повірених Японії. 

Тематика круглого столу викликала жваву дискусію та зацікавленість серед студентів та мала практичну
значимість для розвитку мовних навичок студентів, оскільки робочою мовою лекції було обрано англійську. 

Наукова хроніка
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